OJRSA

ADDENDUM 3
Request for Bids
OJRSA Project #2026-09
WRF Generator Transfer Switch Equipment Installation
March 16, 2026

Question 1: Are there dimensions for the concrete pad for the equipment?
Answer 1: The pad is approximately 28 feet by 12 feet.

Question 2: Does the concrete duct bank only go where the pipes are running under the parking lot/driveway?
Answer 2: See Addendum 1 for specifications.

Question 3: Is there only one circuit going from the main building (electrical room) to the transfer switch controls
box? (2 pole 40amp circuit)?
Answer 3: Yes and one (1) 1.5-inch empty conduit.
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